
Izv. prof. dr. sc. Slavka Galić diplomirala je psihologiju na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta 
u Zagrebu 1983. godine. Magistrirala je iz područja dječje i adolescentne psihijatrije na Medicinskom 
fakultetu u Zagrebu 1994. godine. Specijalizaciju iz kliničke psihologije na Odsjeku za psihologiju 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu završila je 1999. Doktorirala je 2007. godine na Odsjeku za 
psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu.  
Od 1983. zaposlena je kao klinički psiholog u Medicinskom centru, a od 1994. godine u Općoj 
županijskoj bolnici u Požegi u Službi za neurologiju, psihijatriju i kliničku psihologiju na poslovima koji 
uključuju psihodijagnostiku, savjetovanje, neuropsihologijsku procjenu i rehabilitaciju u djece i 
odraslih.  
Izabrana je za docenta na Studiju psihologije Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku 2008. godine, 
a 2017. godine za izvanrednog profesora na Odjelu psihologije Sveučilišta u Zadru.  
Objavila je jednu knjigu, poglavlja u dvije knjige, veći broj izvornih znanstvenih i stručnih radova, veći 
broj prikaza knjiga, testova i recenzija. Sudjelovala je kao istraživač na tri znanstvena projekta. 
Predavala je na Odsjeku za psihologiju u Osijeku Psihodijagnostiku I i II, Psihologiju osoba s posebnim 
potrebama, Kliničku neuropsihologiju, Razvojnu neuropsihologiju i Zdravstvenu psihologiju, te na 
Medicinskom fakultetu u Osijeku Razvojnu psihologiju i Zdravstvenu psihologiju. Sudjeluje u nastavi 
Zdravstvenog veleučilišta i Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti iz Osijeka. Predaje na Odjelu za 
psihologiju u Zadru Kliničku neuropsihologiju i Psihologiju osoba s posebnim potrebama te na 
Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci kolegij Psihologija odstupajućeg doživljavanja i 
ponašanja. Nastavnik je na specijalističkom studiju klinicke psihologije i mentor za praksu.  
Područja osobitog stručnog i znanstvenog interesa su klinička i razvojna neuropsihologija, psihološki 
aspekti nekih tjelesnih bolesti, psihotični poremećaji i psihodijagnostički postupci u diferencijaciji 
organskih i duševnih poremećaja.  
Trenutno je u pripremi u ustanovi u kojoj radi multidisciplinarno istraživanje posljedica COVID-a-19, 
u koje će biti uključeni psiholozi, infektolozi, neurolozi i psihijatri a koje će, između ostalog, biti 
usmjereno na ispitivanje kognitivnih i izvršnih funkcija, te mogućih psihopatoloških odstupanja u 
osoba koje su preboljele COVID-19. 
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